Wielkie kłamstewka - sezon drugi już na DVD!
Czy znasz już wielką "piątkę z Monterey"? Jeśli nie, koniecznie nadrób zaległości i zobacz <i>Wielkie kłamstewka</i>, których drugi sezon ostatnio ukazał się na DVD. O czym opowiada? Sprawdź!

 
Wielkie kłamstewka - historia o kobiecej przyjaźni
Jeśli szukasz pomysłu na to, jak spędzić wiosenne wieczory, mamy dla Ciebie doskonałą propozycję. Chodzi nam mianowicie o dobry serial! Tym razem polecamy Wielkie kłamstewka, czyli produkcję HBO, która została stworzona na podstawie książki o tym samym tytule. To historia pięciu przyjaciółek żyjących w tym samym mieście. Każda z nich ma swoje tajemnice, jednak ostatecznie łączy je jedna - największa. Jaka? Przekonaj się!
Drugi sezon Wielkich kłamstewek
Niedawno w naszym sklepie internetowym ukazał się na DVD drugi sezon tego serialu. Z tej okazji chętnie przypominamy o Wielkich kłamstewkach, których pierwsza część skradła serca tysięcy oglądających na całym świecie! Dalsze losy Celeste, Jane, Renaty, Bonnie i Madeline jeszcze bardziej intrygują, a co za tym idzie, ich historia niesamowicie wciąga i nie da się od niej oderwać! Dowiedz się, jak rozwinęła się historia, której początek miał miejsce tak właściwie pod koniec pierwszej serii.

Serial dla kogo?
Mówi się, że Wielkie kłamstewka to serial dla kobiet, jednak nie tylko. Z powodzeniem mogą oglądać go pary, ponieważ i panowie znajdą w nim wątki, które mogą ich zaintrygować. Wielkie kłamstewka na DVD to także doskonały pomysł na prezent. Jeśli wybierasz się na urodziny przyjaciółki, siostry, mamy, lub po prostu chcesz im sprawić prezent bez okazji, to pokaż im ten serial i przekonaj się, czy wciągną się tak samo jak Ty!
